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　保護者　各位

福島県立福島明成高等学校長　　　

学校評価に関するアンケート調査結果について

　晩寒の候、保護者の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また、本校の教育活動に対しましては、日頃よりご理解・ご支援を賜り、
誠にありがとうございます。

　このたび、下記アンケート項目についての結果がまとまりましたので公表いたします。なお、保護者の皆様から頂きました貴重なご意見と結果は、よ
り一層の信頼される学校づくりに活かしていきたいと思います。

　　　　　　　　　　 令和5年度　学校評価アンケート集計　保護者全体

回収数： 402 回収率： 77.9% 計

402

内　　容 評　価

重点努力目標１　「授業の充実・改善を目指し、確かな学力の向上に努める。」について
よく

あてはまる
やや

あてはまる
あまり

あてはまらない
全く

あてはまらない

1
学校は、少人数での分割授業や複数の教員による授業、また指導方法の工夫・改善などにより、分かりや
すい授業を展開するための学習指導に取り組んでいる。 29.9% 65.9% 3.5% 3.5%

2 学校は、朝学習や朝の読書、課題テストなどにより、学力向上に取り組んでいる。 32.6% 58.2% 9.0% 0.2%

3 学校は、資格取得の指導に積極的に取り組み、学習への意欲を喚起している。 44.0% 46.0% 9.5% 0.5%

4
学校は、子どもが安心して学習活動ができるよう、安全の確保や適切な学習環境の維持のための施設・設
備の整備など、必要な指導や取り組みを行っている。 38.8% 52.2% 8.2% 0.7%

重点努力目標２　「進路意識の啓発と高揚を目指し、生徒の進路実現に努める。」について よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

全く
あてはまらない

5 学校は、進路通信の発行や進路講話・講習などにより、進路意識を高める指導に取り組んでいる。 34.3% 57.2% 7.7% 0.7%

6 学校は、模擬面接や進路先開拓などの進路指導活動により、生徒の進路実現のために取り組んでいる。 33.1% 57.2% 9.0% 0.7%

7 学校は、授業や課外授業、個別指導などにより、資格取得に計画的に取り組んでいる。 39.1% 50.2% 9.2% 1.5%

重点努力目標３　「規範意識の確立を目指し、生徒の主体的な活動の支援に努める。」について よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

全く
あてはまらない

8 子供たちは、生徒活動(生徒会･農業クラブ･部活動)に意欲的に参加している。 39.6% 46.0% 13.2% 1.2%

9
学校は、登校指導や声かけ指導などの生活指導・生徒指導により、生徒の基本的生活習慣の確立のため
に取り組んでいる。 34.1% 57.7% 6.5% 1.7%

10 学校は、面接旬間・教育相談などにより、保護者や生徒の悩みや相談に適切に対応している。 25.9% 54.7% 17.7% 1.7%

11 保護者は、子供に対し、家庭でのしつけや規則正しい生活に注意を払い指導している。 29.6% 59.0% 10.7% 0.7%

重点努力目標４　「学科の活性化を目指し、特色ある開かれた学校づくりに努める。」について よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

全く
あてはまらない

12
学校は、学校生産物販売や福島駅の花時計、専門高校生による小中学生体験学習応援事業など特色あ
る学校づくりに取り組んでいる。 72.9% 25.4% 1.7% 0.0%

13 学校は、学校カレンダーやホームページなどの情報発信を行い、開かれた学校づくりに取り組んでいる。 55.0% 39.6% 5.5% 0.0%

14
学校は、生産物のインターネット販売や企業との連携事業、ドローン講習会など、新しい教育活動に取り組
んでいる。 50.0% 42.5% 6.7% 0.7%

15 学校は、清掃や美化、コロナ感染予防対策に配慮し、学習に適した環境整備に取り組んでいる。 36.6% 58.0% 5.2% 0.2%

全般について よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

全く
あてはまらない

16 保護者は、学校行事や学校努力目標などの取り組み内容を理解している。 23.4% 58.7% 17.4% 0.5%

17 保護者は、学校の懇談会や各種ＰＴＡの活動に関心が高く協力的である。 16.7% 50.5% 30.6% 2.2%


